



IFJÚSÁGI OLIMPIA A MAGYAR INDULÓK – MÉG 32 NAP

Az ifjú Zorro

HA MÁR OTT VAN, szeretne a legtovább, akár az aranyig jutni a fiatal párbajtőröző

Esztergályos Patrik neve áprilisban lett igazán közismert, amikor a plovdivi ifjúsági világbajnokságon párbajtőrben győzött. Kevesen gondolnák róla, hogy már 13 éves volt, amikor megismerkedett a vívással.

„Egész kicsi korom óta nagyon szerettem mozogni, szinte mindent kipróbáltam a tenisztől kezdve az atlétikán át a focig – mesélte a 16 esztendő fiú. – Nem tudni, miért, állandóan tüdőgyulladást kaptam, a sokadik után a szüleim azt mondták, hogy talán érdemesebb lenne megpróbálni valamilyen teremsportot. Úgy kötöttem ki a vívásnál, hogy egy volt óvodástársammal találkoztunk egy bevásárlóközpontban, és mesélte, hogy ő vív – én meg gondoltam, hát az mennyire menő, kardoznak egymással, mint Zorro; ki akarom próbálni!”

Nem egészen három évvel később pedig Esztergályos Patrik ifjúsági világbajnoknak mondhatja magát. „Október elején volt Budapesten az európai körverseny, hetedik lettem,

így kvalifikáltam magam a plovdivi ifjúsági vérére. Ott nem igazán tartottak számon az esélyesek között, de én nagyon keményen felkészültem rá, még sportpszichológushoz is jártam előtte, így kiegyensúlyozottan és kiemelkedő formában érkeztem a versenyre. Ezt követően persze mindenki tőlem várta az ered-

ményeket, amit sokáig teherként éltem meg, azóta viszont ez motiváltságba fordult át – mondta Esztergályos, aki kitért nankingi esélyeire is. – Aki kijut egy ifjúsági olimpiára, már mindenképpen nyert. Én viszont úgy vagyok vele: ha már ott vagyok, szeretnék a legtovább eljutni – akár az aranyéremig is!” **K.G.**

ESZTERGÁLYOS PATRIK párbajtőr

Született: 1997. augusztus 19., Tatabánya
Elmondása szerint egykori óvodástársának köszönhetően ismerkedett meg a vívással. A tatabányai fiú több sportággal alapozta meg pályafutását, úszott, atletizált, teniszezett – példaképe Rafael Nadal mallorcai zsenihez hasonlóan csak a legjobbal éri be, Nankingba is az aranyérem reményében utazik. Az ifjúsági olimpián jó esélyekkel áll rajthoz, hiszen a kadét-világbajnokságon győzött, a budapesti Európa-kupán a hetedik helyen zárt, a korosztályos magyar bajnokságon pedig bronzérmert szerzett.

